

PETICE

Zastupitelstvu města Hořovice

Město Hořovice
Zastupitelstvo města Hořovice
Palackého náměstí 2/2
268 01 Hořovice

V Hořovicích dne 10. 12. 2018

Petice podle § 1 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním

Věc: Nesouhlas s rozšířením skládky odpadů Hrádek (tzv IV.etapa) za předpokladu využívání skládkových kapacit mimo ORP Hořovice

My, občané České republiky, zejména občané města Hořovice a přilehlých obcí, které jsou skládkou odpadů dotčeny,

- Nesouhlasíme s rozšířením skládky Hrádek, v případě využívání skládkových kapacit obcemi/městy mimo ORP Hořovice,
- Souhlasíme s rozšířením skládky Hrádek, pokud budou skládkové kapacity využívány POUZE občany v ORP Hořovice.

Důvody nesouhlasu:

1/ skládkové kapacity nejsou dedikovány pouze pro občany v ORP Hořovice, ale i pro jiné obce ČR, ze kterých v současné době svoz odpadu na skládku Hrádek probíhá

Údaje pro nesouhlas: plánované rozšíření skládky Hrádek ve IV. etapě je o 100 000 tun odpadu. Průměrný objem odpadu vyprodukovaného městem Hořovice je řádově 1000tun ročně.

>> v případě rychlosti zavážení skládky Hrádek současným způsobem (tedy i z jiných obcích než z ORP Hořovice), dojde k vyčerpání skládkové kapacity po jejím rozšíření za 1-2 roky!!

>> v případě zavážení skládky Hrádek odpadem z ORP Hořovice je odhadována její kapacita po rozšíření na 50-60let.

2/ dopad na ovzduší/dýchatelnost a zápach/ekologie

Údaje pro nesouhlas: v letních měsících má skládka Hrádek negativní dopad na čistotu vzduchu (zápach) a také dochází ke znečištění přilehlých polí a luk. Provozovatel skládky Hrádek není schopen zamezit poletování igelitových odpadů a jiných produktů mimo prostor skládky.

V případě zavážení skládky současným tempem bude toto znečištění intenzivnější.

3/ Ráz krajiny = určení pozice skládky Hrádek (estetický pohled)

Údaje pro nesouhlas: standardem pro určení pozice skládky jsou (lomy/údolí/...). Současná skládka Hrádek je založena na kopci, což ovlivňuje pohledový ráz krajiny, který my občané okolních obcí vnímáme a žádáme, aby **výška skládky nepřekračovala povolený limit** - Jak se tomu děje v současné době.

4/ zrušení kompostového skládkování na skládce Hrádek

Údaje pro nesouhlas: současný návrh na rozšíření skládky Hrádek, navrhuje úplné zrušení skládkového prostoru pro kompostování. Což by v konečném důsledku mohlo přinášet dodatečné náklady pro občany v ORP Hořovice, v podobě platby za kompostování na jiných skládkách v ČR. Žádáme o **udržení části skládkových prostor pro kompostování**.

5/ uložení stavebního odpadu a sutí na skládce Hrádek

Údaje pro nesouhlas: Od roku 2024 bude nutné běžný komunální odpad likvidovat ve spalovnách, nadále však bude přetrvávat potřeba skládkování ostatních odpadů (např. stavební odpad, sut). Pokud dojde k urychlenému vyčerpání skládkových kapacit skládky Hrádek, budou občané v ORP Hořovice platit vyšší skládkovné za uložení tohoto druhu odpadu na jiných skládkách v ČR.

Děkujeme

Za petiční výbor:

Ing. Sýkora Peter, [redacted], Hořovice 26801

Ing. Bubník Stanislav, [redacted], Hořovice 26801

Ing. Vítová Kateřina, [redacted], Hořovice 26801

Za petiční výbor jsou oprávněni jednat:

Všichni výše uvedení